



PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA
SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL
17ª REUNIÃO DA COMISSÃO NACIONAL DE AUTORIDADES
AEROPORTUÁRIAS (CONAERO)
2015
ERRATA

Onde estava escrito:

2.2.1.

- A Casa Civil-PR questionou sobre o aumento do tempo de espera na fila **de imigração** no aeroporto do Galeão. A RFB **não soube informar o motivo do aumento da fila**, ficou de verificar e informar à CONAERO.

Leia-se:

2.2.1.

- A Casa Civil-PR questionou sobre o aumento do tempo de espera na fila **da aduana** no aeroporto do Galeão. A RFB **desconhecia ter havido aumento do tempo de espera na fila da Aduana, observando que o Aeroporto passa por intensa obra de reforma e construção e**, ficou de verificar e informar à CONAERO.

PAULO HENRIQUE POSSAS
Secretário-Executivo da CONAERO